

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP Literal b2) Distributivo de personal de la institución Apellidos y nombres de los servidores y Unidad a la que pertenece No. **Puesto Institucional** servidoras **PROCESOS GOBERNANTES / NIVEL DIRECTIVO** GAD ATAHUALPA PRESIDENTE TAIRO IGNACIO DE LA TORRE PINTO GAD ATAHUALPA GLADYS MARGOTH FLORES RODRÍGUEZ VICEPRESIDENTE/A/ CULTURA, TURISMO, MEDIOAMBIENTE, EDUCACION Y ARTESANIAS GAD ATAHUAI PA MARCELO MAURICIO MARROQUÍN CACUANGO PRODUCCIÓN , AGRICULTURA, GANADERÍA, AGRO INDUSTRIA, DEPORTE Y RECREACIÓN GAD ATAHUALPA VIALIDAD, INFRAESTRUCTURA LOGÍSTICA Y SEGURIDAD GERMAN FILIBERTO QUITO YAGUANA COMISIÓN SOCIALES. GESTIÓN DE APOYO A LA LEGALIZACIÓN DE TIERRAS Y SALUD 5 GAD ATAHUALPA MARIA ANA CUZCO MARROQUIN 6 GAD ATAHUALPA CARMEN DEL PILAR HEREDIA LARCO SECRETARIA/O-TESORERA/O GAD ATAHUALPA AUXILIAR DE SECRETARIA DAYANA PINTO GAD ATAHUALPA 8 LUIS YANCHATIPAN OPERADOR DE PROGRAMAS SOCIALES Y PRODUCTIVOS 9 GAD ATAHUALPA IMELDA CRUZ CUZCO SERVICIOS GENERALES 10 GAD ATAHUALPA SERVICIOS GENERALES MANUEL GUERRA FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: 31/01/2021) PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: **MENSUAL** UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL ATAHUALPA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL b2): DAYANA PINTO CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: gpatahualpacn@gmail.com NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: 022304-755